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Цель: Изготовление ромашки для своей семьи, как символа семьи, любви и верности. 

Задачи 

Образовательные задачи: Закрепить умения и навыки работы с бумагой, выполнять 

последовательные действия. 

 

Развивающие задачи: Развивать творческие способности детей. Развивать воображение, 

фантазию, мелкую моторику. Формировать умение аккуратно работать с клеем. Закрепить 

умение резать тонкие ровные полоски из целого листа 

Воспитательные задачи: Воспитывать любовь и уважение к русским народным 

праздникам и традициям; воспитывать аккуратность, трудолюбие усидчивость. 

Материалы и оборудование: цветной картон, ножницы, клеенки, клей-карандаш, 

ноутбук; экран, цветная бумага: желтая, белая, зеленая, салфетки, бантик. 

Наглядно-дидактический материал: готовые образец ромашки,  схема 

последовательности выполнение ромашки 

Ход образовательной деятельности. 

Психологический настрой 

Дети с воспитателем в кругу. 

Воспитатель: 

Собрались все дети в круг. 

Я – твой друг, и ты – мой друг. 

Крепко за руки возьмёмся, 

И друг другу улыбнёмся. 

Воспитатель: Покажите, какое бывает выражение лица у папы и мамы, когда они 

радуются, когда у них хорошее настроение. А если они сердятся, хмурятся?  Дети 

показывают мимикой выражения лица.  

Воспитатель: Ребята, как вы понимаете слово семья? Что это такое? (дети дают ответы, 
воспитатель обобщает). Вы абсолютно правы, семья – это мир, где царят любовь, дружба 

и преданность.  

Что может быть семьи дороже? 

Теплом встречает отчий дом, 

Здесь ждут тебя всегда с любовью, 

И провожают в путь с добром! 

Отец и мать, и дети дружно 



Сидят за праздничным столом, 

И вместе им совсем не скучно, 

А интересно впятером. 

Малыш для старших как любимец, 

Родители — во всем мудрей, 

Любимый папа — друг, кормилец, 

А мама ближе всех, родней. 

Любите! И цените счастье! 

Оно рождается в семье, 

Что может быть ее дороже 

На этой сказочной земле 

Воспитатель: Ребята, помните мы с вами говорили, что есть такой праздник как День 

Семьи?! А кто вспомнит и скажет какой символ этого праздника? Предмет или животное 

или еще что-то? (ответы детей). В этом нам поможет загадка. 

Стоят в поле сестрички: 

Жёлтый глазок, 

Белые реснички. 

Воспитатель: Правильно символ этого дня Ромашка. Ромашка – это самый известный и 

любимый цветок в России. Также с древних времён он был символом любви. В наши дни 

ромашка стала олицетворять праздник Дня Семьи. А давайте мы свами сделаем символ 

праздника и подарим свои любимым. Посмотрите, какие ромашки мы с вами сделаем. 

Ребята давайте, уточним какого цвета ромашка? (ответы детей) 

Объяснения воспитателя 

Из белой бумаги режим полоски это будут лепестки. А из желтой бумаги вырезаем 

круги,  это у нас будет серединка. Из полосок делаем капельки, склеивая края между 

собой, затем получившиеся капельки.  Приклеиваем на желтый кружечек и, сверху 

приклеиваем  второй  кружечек, вот и получилась вот и получилась у нас ромашка. 

Посмотрите на аппликацию и скажите чего не хватает? (ответы детей). Правильно не 

хватает стебля и листочков у наших ромашек. Так давайте же сделаем их. Берем зеленую 

бумагу и вырезаем три полоски - стебельки для наших ромашек. Теперь берем салфетку и 

приклеиваем на картон, потом стебли приклеиваем и цветок. И приклеиваем листочки к 

стеблю.  Для того чтобы у нас получился красивый букет из ромашек закрываем наш 

букет и приклеиваем бантик.  



Пальчиковая гимнастика «ВЕСНА НА ЛАДОШКАХ» 

Воспитатель. Приготовим наши пальчики. 

Дружная семейка 

Раз уселась на скамейке/ 

Наша дружная семейка: (пальцы сжаты в кулак) 

Самой первой села мама, (разогнуть большой палец) 

Рядом — строгий наш отец. (разогнуть указательный) 

Следом братец и сестрица. (разогнуть средний и безымянный) 

Ну а мне где поместиться (разогнуть мизинец) 

Практическая часть. 

 

Воспитатель. А теперь давайте с вами отправимся в нашу семейную мастерскую. 

(Ребята садимся за столы). И приступаем к работе, но сначала вспомним 

последовательность выполнения работы. Картон-салфетка-стебли-цветочки-листья-

бантик. Все помнят как нужно вести себя на занятии? (повтор правил безопасности на 

занятии). Как правильно работать с ножницами клеем и т.д.? Когда будете приклеивать не 

используете много клея, наносите его на основу понемногу. Избыток клея аккуратно 

вытрите тряпкой, прижимая её. Тогда начнем изготовление наших ромашек. Приступаем к 

работе. 

Музыкальная физкультминутка (на экране). 

Воспитатель. Давайте немного отдохнем. Все ребята на коврик и повторяем 

движения. Теперь продолжаем работу. 

Рефлексия. Ребята, какая красота у нас с вами получилась! А кому мы можем подарить их 

(ответы детей). Конечно же, наши ромашки будут хорошим подарком мамам и папам, 

бабушкам и дедушкам на День Семьи. 


